



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

母女深夜被砍,原是“枕边人”行凶

疑经济纠纷酿血案,砍人男子已被抓获

昨日凌晨3时许,伴随着一阵疯狂的呼救声,省城滨湖惠园小区某栋楼居民从梦中惊醒。当邻居打开门后,发现楼道内站着一名满身是血的中年妇女,一名手持菜刀的男子夺路而逃。邻居得知,女子和14岁的女儿在家中遭到这名男子疯狂追砍。随后,邻居急忙报警,受伤母女被火速送往医院抢救,事发不久,伤人的男子也被民警抓获。

苏洁 记者 张敏 张崑/文 黄洋洋/图



一对母女家中被砍伤

滨湖惠园小区某栋楼的27层,事发住户家中的大门和墙壁上残留大片血迹。

“伤者流下的血一直从门口拖到电梯口,甚至在楼下都有零星血迹。”居民不忍目睹。邻居介

绍,家中住着一对母女,母亲38岁,姓韩,女儿14岁,上初二。期间有一名中年男子居住在屋内。邻居许强(化名)被惨叫声和打斗声吵醒后开门察看,发现骇人一幕:楼道内站着一名穿睡衣的中年妇

女,血肉模糊,身体不停颤抖。许强认出女子正是邻居韩大姐。韩大姐断断续续地说,被自家男人砍伤了,凶手刚下楼跑了,自己14岁的女儿也在混乱中被砍伤,已经慌不择路跑到3楼亲戚家呼救。

疑经济纠纷酿出血案

据悉,韩大姐和女儿在该小区已租住1年多,为人和气。4年前,韩大姐与丈夫离婚,并认识了米姓中年男子。而持刀砍伤母女俩的正是这名米姓男子。该男子30多岁,与韩大姐同居在此。此前,二人关系融洽,但细心的邻居发现,这段时间以来,韩大姐家中经常传出吵架声。

5月27日,韩大姐找来换锁工人,悄悄将防盗门门锁更换。当晚,米某再次来到住处时,发现

防盗门无法打开,便取来菜刀强行撬门,有邻居听到男子叫嚣道:“如果不开门,我就要了你的命”。韩大姐迫不得已开门,但却遭到男子指责。

在换锁后十几个小时,血案悄然发生。记者从医院获悉,韩大姐伤势较重,头部多处被刀砍伤,双臂也被刀划伤,女儿的面部和胳膊被刀划伤。目前,二人已脱离生命危险。韩大姐则因失血过多休克,还在重症监护室接受

治疗。

对于为何会酿出这场悲剧,有邻居称,韩大姐曾向米某借过一点钱,双方关于钱财数额问题长期争执不下。韩大姐的家人守在病房外,称“都是钱惹的祸。”

记者获悉,嫌疑人米某行凶后持刀逃跑,并在小区大门外拦下一辆出租车欲离开。但出租车行驶不远后,便遭遇民警排查。米某被现场抓获。目前案件正在进一步审讯调查中。

虽是“新人”,工资不该有“歧视”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王先生来电称,4月10日,他到一家公司上班,“月底,公司只给半个月工资,我感觉不合理。”而市民刘女士则反映,前几天,她去一家超市应聘,干了三天,感觉不合适,但超市方面拒绝支付工资。

王先生说,“4月10日当天开始上班,除了中间休息3天,总共

上了18天班。”但财务告诉他,只发半个月工资。

“前几天,我去一家超市应聘保洁,试用期一个月,工资1500元。”可干了3天后,刘女士感觉身体承受不了,“劳动量太大,我身体一直不太好,所以就提出辞职了。”可她没想到,超市方面以上班时间太短,拒绝支付工资。

对此,记者咨询了12348法

律援助热线,值班律师表示,根据《劳动合同法》相关规定,如果劳动者上班不足一个月,用人单位应按天结算工资,而按照此规定,王先生则可以依法结算21天的工资,而不是单位所说的半个月。而刘女士也可以拿到上班3天的劳动报酬。如果单位不履行,他们可以前往辖区劳动部门,依法维权。

第一时间响应国家空调整能补贴 苏宁加码让利推广节能产品

据悉,5月28日,空调整能补贴产品细则已发放到各个空调企业:2012年6月1日至2013年5月31日,家用空调定速、变频一级及二级能效产品均可享受政策补贴,补贴力度根据制冷量及能效,最低补贴180元,最高补贴400元。

此消息一出,中国最大家电连锁企业——苏宁电器率先做出响应,苏宁总裁金明表示:苏宁已经做好充足的准备,早在政策出台前已着手从采购、供应、销售三大环节加强节能产品比重,并在第一时间对国家补贴政策流程培训与讲解,与相关供应商做好政策衔接安排。

除此之外苏宁还对非国家补贴节能产品清库消化,加码推广节能产品。

据悉,针对率先出台的空调品类的节能补贴政策,除了国家补贴外,苏宁与主流空调品牌联合再让利,加大节能产品让利力度与产品范围。额外推出独家绿色补贴、工厂大品牌补贴,三重补贴让利于民。于此同时,与美的、海尔、惠而浦、约克、大金等一线空调品牌建立绿色联盟,利用多方产品和渠道优势,全力推广节能家电产品。后期即将推出的其他四大类家电产品,苏宁也着手开始从采购、供应、终端和补贴资源等方面全面进行了准备。

徽韵足典养生休闲好去处

紧张忙碌的工作,劳顿不停的奔波,是时候让自己好好休息,整顿一下疲倦的身心。徽韵足典养生会馆,一个可以让你暂时忘记纷扰,只静心休息的地方。徽韵足典是一家专业足疗养生会馆,汇集足疗,泰式按摩,汗蒸休闲于一体。试营业期间顾客已是络绎不绝。

古典雅致的徽派装修风格,柔和舒适的灯光,再配上那淡淡的清香,踏进徽韵足典,一种难得的放松瞬间涌入心头。占地近3000平方米,50多

个功能各异的房间,可以容纳100多位客人同时到访的徽韵足典养生会馆,在装修上真得下了很大功夫。

环境上的别具一格还在其次,专业的足疗技师,十多年的从业经验,娴熟到位的按摩手法,绝对能让你享受到前所未有的舒服。更有泰式按摩,古时候一种皇家招待多国贵宾的高贵礼遇。技师从脚趾开始一直作业到头顶才算结束一套动作,让每一个疲倦的细胞都能得到彻底的释放。

车响怕有诈,女司机要留心

星报讯(合公新记者 范竹标) 合肥市民李女士外出办事,半路听到车后部发出“咚”的一声,她便下车查看,没想到副驾驶位上的手提包不见了。随着私家车不断增多,越来越多的小偷将目光集中在女性司机车内物品上。

李女士报案后的第三天,辖区派出所将涉嫌作案的几人擒获。

据嫌疑人交代 他们都选择早上上班高峰时间,在路面不平、车流量大、车辆行驶缓慢的路段作案,侵害对象多为独自驾车的女性。

星报提醒:独自开车的女性驾驶员,上车就要锁好车门,养成锁车门的习惯,车不要停在僻静处,车停后不要立即下车,在确认周围无异常后再开锁下车。

城市繁华处,看牢自己包包

星报讯(记者 江亚萍) “各种纠结烦恼啊!我一个孕妇,小偷也不放过我。”近日,市民张女士来电反映,自己在步行街,包内皮夹被偷。张女士在向记者反映事情的同时,还向记者推荐了一家本土网站上的关于合肥哪些地方小偷多的帖子。

张女士表示,想通过自己的遭遇,给更多人提醒,并向记者提供了网友公布的合肥哪些地点容

易遭偷。“有合肥火车站及各大汽车站附近、步行街、三里庵国购广场天桥等地方。”

星报提醒:记者将网友所列地点反馈到合肥市公安局治安支队,相关负责人表示,城市繁华地方,小偷相对会多点,市民要看管好随身携带的贵重物品。同时,该负责人表示,市民如果被偷,可及时报警,警方会加大巡查力度。

口说无凭据,协议书面为好

星报讯(高章源 谢伟林 记者 刘欢) 合肥某印务公司与某包装公司的老总原是好友。2010年11月,双方签订一年的租赁合同,约定印务公司将其所有的厂房出租给包装公司使用。2012年1月,合同到期后,印务公司诉至合肥市庐阳区人民法院,要求包装公司立即撤离,并支付自2011年12月合同到期后,延迟搬出后的房租、水

电等费用。

包装公司辩称,曾与原告口头约定租期三年,合同一年一签,并一直与原告协商续签合同,但未提供证据,原告对此予以否认。法院判决包装公司限期搬出厂房,并按原合同约定,支付延迟搬出后的房租。

星报提醒:不要轻信口头协议,为了保护自身利益,尽量签订合法有效的书面协议。

网购火车票,小心骗钱陷阱

星报讯(记者 鲁龙飞) 近日,多名旅客向合肥铁警报案称,自己上网订购火车票的时候,陷入到骗钱陷阱。

日前,合肥两名女大学生网上订购火车票,页面显示扣款成功,然而购票却不成功。随后,两人在网上找到了“合肥火车站

购票电话”,在电话中对方表示,两人的账户因故被冻结,需要汇钱解冻,两人先后汇去近千元后,才意识到上当受骗。

星报提醒:订票过程中无论出了什么问题,只能拨打12306寻求帮助,不要轻易拨打网上搜到的电话号码。